

露面时尚杂志 被批脂粉味浓

欧洲女政客时尚是种罪?



当西班牙人民党秘书长玛丽亚·多拉雷斯·德·克斯佩达尔穿着一件利落无袖连衣裙的黑白照片出现在12月版的西班牙《名利场》杂志上时,等待她的不是掌声,而是骂声。英国媒体23日报道,这位西班牙反对党重臣在时尚杂志露脸的举动,再次引发了西方女政客应不应该跨界玩时尚的争论,她们被批评是在过分渲染脂粉色彩,削弱了政治的严肃性。

拍时装照让女政客成炮灰

44岁的玛丽亚·多拉雷斯·德·克斯佩达尔在2008年6月成为西班牙反对党秘书长,但她登上时尚杂志的举动为她惹来一身骚。西班牙从去年开始成为第一个内阁里娘子军多过男政客的国家,这场关于女政客的时尚话题在西班牙特别敏感。

玛丽亚并非西班牙第一个因为登上时尚杂志而挨批的女政客。她的同僚、人民党议会发言人索拉雅·德·桑塔玛利亚今年初也曾为西班牙一家时尚杂志拍摄了一系列照片,其中一张身穿露出大腿和肩膀的黑色吊带裙的照片也给她带来一顿炮轰。

西内阁女性顶起半边天

西班牙首相萨帕特罗也被迫出来表态,萨帕特罗坚称,《名利场》此举是为了宣传西班牙16名内阁大臣中超过一半是女大臣的事实,西班牙内阁中有9名女性。2008年,西班牙“粉红内阁”还引发广泛讨论。有西方媒体认为,与其他欧洲国家相比,西班牙是一个有大男子主义倾向的国家。因此有人分析称,西班牙新内阁之所以是“粉红内阁”,可能就是因为萨帕特罗要塑造一个“男女平等”的新形象。这些女部长一上任就备受关注,怀有身孕的女国防长查孔挺着大肚子检阅军队的图片成为当地媒体采用率最高的图片。她也因此被视为西班牙迈向性别平等的标志。

但这并不意味着保守的看法就此消失了。平等部长比比亚娜·艾多与经济部长萨尔加多最近也出现在杂志上,也都遭遇到了阻力。

近年来,西方国家尤其是欧洲国家女性政客频频崛起,成为一道美丽的风景线。但这些女性政客一旦有任何不够严肃的行为,就会遭到很大非议。

英国前欧洲事务大臣卡罗琳·弗林特今年5月同样因为穿着高跟鞋、流行服饰拍摄一组时装写真照直接成为“炮灰”,随后弗林特控诉布朗是将女性部长当成“摆设”,在6月辞职。

法国人对于女部长的一举一动也很严格。法国前司法部长拉希达·达蒂上任不久,就因为穿着靴子、名牌衣服上了时尚杂志饱受批评,甚至“牵连”萨科齐。

意大利“大嘴总理”贝卢斯科尼2008年起用了4位美女担任内阁部长,其中担任机会均等部部长的玛拉·卡尔法尼

亚是选美小姐出身。

据《信息时报》



卡罗琳

纽约“街道法官”专判鸡毛蒜皮

“街道法庭开庭了!”戏剧演员莫妮卡·布朗大声嚷嚷。这一幕不是在法庭,而是在纽约的华盛顿广场公园。她身着制服,扮演法庭工作人员,还戴着徽章,拎着一副明晃晃的手铐对当事双方——一对男女大学生说道。和她在一起的,还有“法官迈兹”。

案情并不复杂:两人约在男生位于格林威治村的公寓里见面。随后,两人出门,抽了根烟开始闲聊。这时,女生想要用洗手间,就从公寓的窗户爬进男生房间,并打算从床上爬过去。结果不小心身体失衡,撞翻了一瓶开口的饮料,饮料打翻在男生的笔记本电脑上。女生先是表示自己愿意负责维修电脑,但随后又改变了主意。于是,男生将女生告上了“街道法

官”这个小额诉讼法庭的电视节目,并向对方索赔1240美元。

节目很受欢迎

“街道法庭”是纽约市处理小额诉讼案件电视节目中一个,节目专门寻找那些因过于愤怒以致不畏惧上镜的诉讼当事人。节目9月21日在全美首播,据尼尔森全球调查的数据显示,该节目观看人数目前已达79万人。虽然和热门的调解类电视节目“乔·布朗法官”290万的观众数量比起来还相距甚远,但“街道法官”的制作人表示,在纽约,当两个节目同时播放时,“街道法官”总是能吸引到更多人。“街道法官”所进行的仲裁是原被告双方事前都认同的,“法官”的裁决将是一锤定音

的,不容任何质疑。

到现场断案

在“街道法庭”节目中扮演法官角色的是50岁的纽约人迈克尔·迈兹里罗德,在节目里他被称作“法官迈兹”。他有着20多年做律师的经验。

与传统的电视节目判案不同,“街道法庭”决定将法庭建立在纽约市的大街小巷上。而在先前提到的“被打翻的饮料”这一集里,节目更是做了突破,将法庭设在了知名地标——华盛顿广场拱门的前面。

追求戏剧效果

为了节目效果,“街道法官”还有着严格的案件筛选标准。例如,首先排除那些不会讲英语的诉讼当事人;其次,

拒绝个人诉讼公司的案件,因为公司从来不会派人上节目露脸。节目组的人也认为,案件涉及的数额越小,戏剧效果就越好。如果原被告双方是互相认识的那效果就更好了。

工作人员说,通常会先浏览各个案件进行挑选,这些案子包括欠薪、拖延交房租、服务收费过高。此外还有宠物案件、人身案件,还有订婚戒指案件,你虽然不能起诉说自己的心受伤了,但是你可以讨回自己的戒指。”

再回到华盛顿广场,“法官迈兹”正在斥责两名学生,他说笔记本电脑的主人不该将饮料瓶的口打开,而打翻饮料的女学生不该食言不向对方赔偿。在进行了所罗门式的裁决后,“法官迈兹”给两名学生上了生动的一课。

据《东方早报》